
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΠΜΣ «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ» 

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2016-2017 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή του ΠΜΣ «Εκπαίδευση & Ανθρώπινα Δικαιώματα» 

προκηρύσσει υποτροφία για δύο (2) δευτεροετείς φοιτητές/-τριες του ΠΜΣ 

«Εκπαίδευση & Ανθρώπινα Δικαιώματα». Οι φοιτητές/-τριες που θα λάβουν την 

υποτροφία απαλλάσσονται από την καταβολή των διδάκτρων του εαρινού 

εξαμήνου του δευτέρου έτους σπουδών (450 €).  

 

Υποψήφιοι/-ες μπορούν να είναι φοιτητές/-τριες του δευτέρου έτους σπουδών υπό 

την προϋπόθεση ότι το εισόδημά τους δεν υπερβαίνει: 

 

α. το ποσόν των 20.000 € για υποψήφιους/ες οι οποίοι υποβάλλουν ατομική 

δήλωση εισοδήματος. Εφόσον στην δήλωση εισοδήματος εμφανίζονται βαρύνοντα 

μέλη (παιδιά) το ποσόν αυτό επαυξάνεται κατά 5000 € για κάθε βαρύνον μέλος.  

 

β. το ποσόν των 35.000 € για υποψήφιους/ες οι οποίοι υποβάλλουν οικογενειακή 

δήλωση εισοδήματος. Εφόσον στη δήλωση εισοδήματος εμφανίζονται βαρύνοντα 

μέλη (παιδιά) το ποσόν αυτό επαυξάνεται κατά 5000 € για κάθε βαρύνον μέλος.  

 

Στην περίπτωση που το ατομικό εισόδημα είναι χαμηλότερο των 5.000 € απαιτείται 

να προσκομισθεί και το εκκαθαριστικό σημείωμα φορολογίας εισοδήματος των 

γονέων, εφόσον οι γονείς υποβάλλουν δήλωση. 

 

Οι υποτροφίες θα απονεμηθούν με κριτήριο την επίδοση των υποψηφίων 

φοιτητών/-τριων. Η κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει με βάση τον Γενικό Βαθμό 

τους στα μαθήματα του πρώτου έτους σπουδών και οι δύο πρώτοι θα λάβουν την 

υποτροφία. Οι αιτήσεις που δεν εμπίπτουν στα παραπάνω εισοδηματικά όρια 

(υπερβαίνουν δηλαδή τα ανωτέρω οριζόμενα κατά περίπτωση ποσά) δεν θα 

ληφθούν υπόψη για την κατάταξη.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι/-ες φοιτητές/-τριες καλούνται να υποβάλουν αίτηση στο 

γραφείο του ΠΜΣ μέχρι τις 13-1-2017 συνοδευόμενη από τα σχετικά 

δικαιολογητικά έγγραφα, δηλ. το εκκαθαριστικό φορολογίας εισοδήματος που 

απαιτείται κατά περίπτωση.  

 

 

Η Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής 

 

* 

 

Εύη Ζαμπέτα 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΕΚΠΑ 

 

 

 

* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στη Γραμματεία 


